



РУБРИКА

ПРЕДСТАВЯМЕ ВИ

ПЪРВИТЕ СЪПКИ ЗА РАЗШИРЯВАНЕ НА ОБХВАТА НА УЧЕНИЧЕСКИТЕ И МЛАДЕЖКИТЕ ДЕЙНОСТИ В ОБЩИНАТА ЗА НОВАТА УЧЕБНА ГОДИНА

ПРОЕКТ «РАЗЛИЧНИ ПОД ЕДНО НЕБЕ» ВЕЧЕ СЕ ИЗПЪЛНЯВА

Оперативна програма "Развитие на Човешките ресурси" 2007-2013

"Инвестираме във вашето бъдеще"

ПРОЕКТЪТ СЕ ФИНАНСИРА ОТ ЕВРОПЕЙСКИЯ СОЦИАЛЕН ФОНД И НАЦИОНАЛНИЯ БЮДЖЕТ

ПО ДОГОВОР BG051P0001.4.2-03/632/18.09.2009 г.



Конкурса Подарък за него-подарък за нея

опаковат по възможно най-оригиналния начин подарък, предназначен за дама или такъв, който да е достоен за мъж, имащ повод да празнува. А умението да се подготви, опакова и аранжира по подходящ начин подарък за мъж или жена е много полезно за всеки човек качество. Затова шест отбора от деца и родители – по три от Тервел и Орляк по предварително задание и осигурени за всеки отбор еднакви по вид и количество материали изработиха празнични опаковки на подаръци предназначени на представители на двата пола. За представителите на силния пол



Кой знае повече за Суха река ?

участниците изработиха подаръчни опаковки, с които придадоха празничен вид на бутилки с вино, а за дамите бяха опаковани малки саксии с цветя – все подаръци, които са подходящи за всеки празник и за всеки празнуващ. И тъй като, за радост, в живота освен делници има и празници, децата трябва да са подготвени за тях. Всеки личен празник започва с подарък, затова, а и за да осигури нови забавления на децата, проектът се фокусира върху изграждане на това умение. В рамките на час участниците постигнаха добро съчетание от сръчност, въображение и оригинални идеи. Детското въображение създаде фигури от цветна хартия, които превърнаха бутилките вино и саксии с цветя в женски силуети, в цветни градини, в пъстри празнични акценти. Организаторите отличиха с призови грамоти и награди малките участници.

Работата по първата дейност на проекта продължи с провеждането на пъстър карнавал. Участниците дефилираха в подготвени от тях костюми край фонтана в центъра на града и предизвикаха много аплодисменти у публиката. За всички малки и големи неузнаваеми приказни и филмови герои бяха осигурени много призове и награди.

След емоциите последва и занимание, целящо да възпита у ученици от Тервел и Орляк положително отношение към природата и родния край. Два отбора от деца, съответно от Тервел и Орляк, посетиха каньона на Суха река, след което с помощта на своите учители подготвиха състезание-викторина под мотото "Суха река-кът от рая под небето на Добруджа".



Карнавала

ПРОГРАМИ

ПРОГРАМА за първенство по футбол юноши младша възраст и деца – група II Сезон 2009/2010 – есен

V кръг – 17.10.09г. (събота) – 10:00 и 11:30 ч.
ФК „Аврен“ Мл.в. Аврен – ФК „Септември“ Тервел

VI кръг – 24.10.09г. (събота) - 10:00 и 11:30 ч.
ФК „Рapid“ кв. Дивдядово Шумен - ФК „Септември“ Тервел

VII кръг – 31.10.09г. (събота) - 10:00 и 11:30 ч.
ФК „Септември“ Тервел – ФК „Спортист“ Ген. Тошево

VIII кръг – 07.11.09г. (събота) - 10:00 и 11:30 ч.
ФК „Аксаково“ Аксаково – ФК „Септември“ Тервел

IX кръг – 14.11.09г. (събота) - 10:00 и 11:30 ч.
ФК „Септември“ Тервел – ФК „Шабла“ Шабла

X кръг – 21.11.09г. (събота) - 10:00 и 11:30 ч.
ФК „Ботев“ Нови Пазар - ФК „Септември“ Тервел

XI кръг – 28.11.09г. (събота) - 10:00 и 11:30 ч.
ФК „Септември“ Тервел – ФК „Девня 2009“ Девня



Юноши младша възраст играят срещите от 10:00 часа,
а деца от 11:30 часа

ПРОГРАМА за първенство по футбол североизточна "B" аматьорска футболна групаСезон 2009/2010 – есен

X кръг - 18.10.09г. (неделя) – 16:00 ч.
ФК „Септември“ гр.Тервел – ФК „Бенковски“ гр. Бяла

XI кръг - 25.10.09г. (неделя) – 16:00 ч.
ФК „В.Преслав“ гр.Велики Преслав – ФК „Септември“ Тервел

XII кръг - 01.11.09г. (неделя) – 14:00 ч.
ФК „Септември“ гр.Тервел – ФК „Тополите“ с.Тополи

XIII кръг - 08.11.09г. (неделя) – 14:00 ч.
ФК „Ендже“ с.Царев Брод – ФК „Септември“ Тервел

XIV кръг - 15.11.09г. (неделя) – 14:00 ч.
ФК „Септември“ гр.Тервел – ФК „Спортист“ гр.Генерал Тошево

XV кръг - 22.11.09г. (неделя) – 14:00 ч.
ФК „Доростол 2003“ гр.Силистра – ФК „Септември“ гр.Тервел

XVI кръг - 29.11.09г. (неделя) – 14:00 ч.
ФК „Септември“ гр.Тервел – ФК „Аксаково“ гр.Аксаково

XVII кръг - 06.12.09г. (неделя) – 14:00 ч.
ФК „Кубрат“ гр.Кубрат – ФК „Септември“ гр.Тервел



ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони -
Европа инвестира в селските райони

Проект: „Придобиване на умения и постигане на обществена активност за потенциална местна инициативна група на територията на общините Тервел и Крушари»

ГРАФИК

За провеждане на обучение на състава ,ангажиран в изготвянето на стратегия за местно развитие за общностите в общините Тервел и Крушари и изпълнението ѝ посредством бъдеща Местна инициативна група / МИГ/

N	Населено място	Дата	Час	Място на провеждане
1	гр.Тервел	15.10.2009 г.	9:00-12:00 13:00-15:00	Заседателна зала на общинска администрация гр.Тервел
2	гр.Тервел	16.10.2009 г.	9:00-12:00 13:00-15:00	Заседателна зала на общинска администрация гр.Тервел
3	Гр.Тервел	19.10.2009 г.	9:00-12:00 13:00-15:00	Заседателна зала на общинска администрация Тервел
4	Гр.Тервел	20.10.2009 г.	9:00-12:00 13:00-15:00	Заседателна зала на общинска администрация Тервел
5	Гр.Тервел	21.10.2009 г.	9:00-12:00 13:00-15:00	Заседателна зала на общинска администрация Тервел

РУБРИКА**ПЪРВИТЕ СЪПКИ ЗА РАЗШИРЯВАНЕ НА ОБХВАТА НА
УЧЕНИЧЕСКИТЕ И МЛАДЕЖКИТЕ ДЕЙНОСТИ В ОБЩИНАТА
ЗА НОВАТА УЧЕБНА ГОДИНА****ПРОЕКТ »РАЗЛИЧНИ ПОД ЕДНО НЕБЕ» ВЕЧЕ СЕ ИЗПЪЛНЯВА**

Оперативна програма "Развитие на Човешките ресурси" 2007-2013

"Инвестираме във вашето бъдеще"

ПРОЕКТЪТ СЕ ФИНАНСИРА ОТ ЕВРОПЕЙСКИЯ СОЦИАЛЕН ФОНД И НАЦИОНАЛНИЯ БЮДЖЕТ
ПО ДОГОВОР BG051P0001.4.2-03/632/18.09.2009 г.

СЛЕДВА ОТ СТР. 1

Разнообразните занимания завършиха с едnodневно посещение на морския бряг в Балчик. Учениците от двете населени места отново показаха, че имат способността да творят и мечтаят и от събраните по пясъчния бряг дарове на морето сътвориха различни предмети - един от друг по-оригинални, красиви и сърчно изработени. Почитателите на рисунките пък представиха свои изображения на места от морския бряг, които са се запечатали във въображението им.

Деца от Тервел и Орляк работиха и се забавляваха заедно, което им помогна да станат приятели и да преодолеят социалната изолация, характерна за затворените в рамките на едно населено място етнически общности, така като най-често се получава с децата в с.Орляк – село, в което живее компактна ромска общност. Такъв е резултатът от първата дейност по проекта – много приятели от Тервел и Орляк, много научени неща, придобити умения, провокирани заложби и интереси.

Проектът продължава със следващите дейности – организиране на работата на школата по приложно изкуство и керамика в с.Нова Камена, разширяване на дейността на Детския танцов ансамбъл и на Балет „Каприз“ в Тервел. За обезпечаване на работата на школата в с.Нова Камена по проекта ще се закупят материали на стойност 1200 лв.

СЛЕДВА НА СТР. 4

РУБРИКА:**ВИЦ НА БРОЯ**

Самолет с български депутати се разбил над остров, населен с канибали. Оцелял един депутат, но бил заловен от канибалите. Техният вожд се разпоредил депутатът да бъде изпечен на шиш, при много бавно въртене. След като дал указанията си за приготвяне на празничната вечеря с основно ястие „Български депутат“ вождът отишъл по своите си дела. Като се върнал след час видял, че канибалите въртят шиша с вързания за него депутат с бясна скорост над огъня.

-Нали виказах да го въртите бавно, защо не разбирате от дума? – скарал се той на канибалите.

-Не става шефе – оправдали се готвачите. Като го въртим бавно, взема от картофите.

ОБЯВА

В Общински музей гр. Тервел е експонирана изложба „Кан Тервел. Свети Тривелий. Дипломатът. Светецът войн. Спасителят на Европа“. Тази изложба хвърля светлина върху живота, завоеванията и европейското признание на един от най-значимите български държавници - Кан Тервел.

Всеки, който желае да види изложбата и да разгледа и другите експозиции в Общинския музей може да стори това всяка сряда и петък на седмицата от 08.00 часа до 12.00 часа.



РУБРИКА:**ПЪРВИТЕ СЪПКИ ЗА РАЗШИРЯВАНЕ НА ОБХВАТА НА УЧЕНИЧЕСКИТЕ И МЛАДЕЖКИТЕ ДЕЙНОСТИ В ОБЩИНАТА ЗА НОВАТА УЧЕБНА ГОДИНА**

На морския бряг



Суха река - кът от рая под небето на Добруджа

СЛЕДВА ОТ СТР. 3

Идната седмица ще започне работата за възлагането на изработката на костюмите на детския фолкорен танцов ансамбъл в Тервел. Известните на всички млади майстори на танца ще имат нови сценични костюми, с които положително ще радват своите най-верни почитатели – публиката в общината. За техните два нови танца ще бъдат изработени и доставени по 16 бр. от мъжки и женски бродирани ризи, мъжки и женски елеци, вълнени фусти, тракийски сукмани, по 30 бр. мъжки и женски тракийски обувки и женски тракийски сукмани, цървули, навуца, бродирани кърпички. Стойността на костюмите за ансамбъла е 11 500 лв. Съвсем скоро ще започне работата и за осигуряването на нови сценични костюми и ботуши за танц на т.нар. "парадни" мажоретки. Стойността на техните костюми и аксесоари е около 9 000 лв. Ще се закупят и платове за обновяване на сценичния гардероб на училищния танцов състав на ОУ „В.Друмев” с. Орляк възлизаци на 4 600 лв.

Паралелно спълването на сценичния гардероб ще се работи по поставянето и репетирането на нови танци. Кулминацията на работата на младите танцьори, работещи в различни жанрове и стилове на танцовото изкуство ще бъде пролетният танцов празник „Под едно небе”, чийто домакин ще бъде община Тервел.



С поглед от Балчишкия бряг

ОТКРИВАНЕ НА УЧЕБНАТА ГОДИНА В ОДК !

На 1.10.2009г. от 15:00 часа ОДК „Малкия принц” откри новата учебна година.

За втора поредна година новата сграда отваря врати за децата на гр. Тервел, и това става в новата сграда, изцяло възстановена и обзаведена по общински проект.

ОДК- гр. Тервел е обслужващо извънучилищно звено в системата на образованието на община Тервел. Вратата на ОДК е отворена за всички деца и ученици от 6 до 19 години, желаещи да развият своите заложби и умения, да обогатяват своите познания, да откриват нови приятели.

В ОДК се осъществява специфичен учебно- възпитателен процес, допринасящ за личностното развитие и творческото израстване на всеки участник в избраната от него област: наука, техника, изкуство, спорт и туризъм. Обучението и заниманията в ОДК са напълно безплатни за децата. Осъществява се от преподаватели - професионалисти, умеещи и обичащи да работят с деца.

Откриването на новата учебна година бе отбелязано с кратка програма, в която взеха участие деца от кръжока „Художествено слово” с ръководител Христина Станчева и момичетата от балет „Каприз” с ръководител Живка Ненова. Приветствие към учителите и децата поднесоха директора на ОДК г-жа Виолета Димитрова и зам.кмета на Община Тервел г-жа Стефка Костадинова. Бяха отправени пожелания за успешна учебна година и завоюване на много награди и отличия от общински, национални и международни състезания, конкурси, пленери и фестивали.

През новата учебна 2009/2010г ОДК предлага следните клубове и кръжоци:

- Клуб „Химия и опазване на околната среда” и клуб „Зодиак” с ръководител В. Димитрова
- Школа по Изобразително и Приложно Изкуство /ШИПИ/ и Труд и техника с ръководител В. Янкова
- Школа по модерен балет и мажоретни танци с ръководител Ж. Ненова
- Клуб „Художествено слово” и „Млад репортер” с ръководител Хр. Станчева
- Клуб „Съхрани българското” и клуб „История и археология” с ръководител Г. Желев
- Английски език с ръководител К. Маркс



на всеки участник



отново заедно в детския комплекс